
 

 در کلاس 2/10/98نبه شدوتحویل:  موعد   آسیب      مکانیک مشش سری تکلیف

و با فرض برقراری رابطه روبرو   در آسیب خستگی کم چرخه -1
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 اگر دو دامنه بارگذاری متفاوت در خستگی کم چرخه -الف 

 ها اهمیت دارد چرا؟ داشته باشیم، آیا ترتیب بارگذاری        

 ؛روبرونشان دهید رابطه فوق، مطابق شکل  - ب

 خطی است.-یک رابطه دو 

 

 

 

 

 

 

 گیرد. قرار می Pتا  0در دامنه ای زیر تحت فشار داخلی نوسانی  مطابق شکل، سیلندر استوانه -2

 
 ضخامت سیلندر است.  tcylشعاع سیلندر و   Rcylفشار داخلی،  Pکه 

 نشان دهید  -لفا
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2از ترای بیش در صورتی که مقدار تنش نوسانی ایجاد شده در سیلندر استوانه - ت y  بوده و ماده دارای سخت

 خطی خطی با ضریب شوندگی سینماتیکی
yC مطابق شکل زیر( باشد(. 

 
 



 
 
 

 زیر باشد: صورت  رشد آسیب بهمعادله در صورتی که 
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نشان دهید هستند.  هدما هایپارامتر rو Sدر این رابطه
RN آید: از رابطه زیر به دست می 
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